朝首次公开部署无人机

警告美军关岛和冲绳基地均在"精确打击"范围内

朝鲜方面21日晨发布空袭警报并向各部队下达紧急应 对指令。韩国军方推测,朝鲜发布空袭警报可能是"军事演 习"的一部分。同一天,朝鲜人民军最高司令部警告关岛美 军空军基地、冲绳美军海军基地均在朝鲜"精确打击"武器 攻击范围内。此前一天,朝鲜人民军举行超精确无人机训练 和高射炮拦截训练,朝鲜最高领导人金正恩到场指导,并公 开了相关照片。这是朝鲜首次公开了部署无人机的事实。

发空袭警报 演练防空应对措施

朝鲜中央广播电台当地时 间21日9时32分(北京时间8时 32分)发布空袭警报,宣布军队 得到指令,立即采取应对举措。 韩国军方推测,由于广播消息 没有说明朝鲜是否正在遭遇或 者即将遭遇攻击,朝方这一举 动可能是防空演习的一部分。

韩联社援引一名军方官员 的话报道,美国先前证实派遣 B-52战略轰炸机参与美韩军 演,面对这一情形,朝鲜可能正 在举行军演。他认定,朝鲜所发 布空袭警报与韩国开展民间防 空袭训练时发出的警报相似。 按韩联社的说法,朝鲜先前举 行过类似防空演习,其间发出 空袭警报并要求所有家庭在夜 间训练时熄灯。

以更强大核攻击 回应敌人核威胁

朝鲜人民军最高司令部21 日谴责美韩正在举行的"秃鹫" 和"关键决断"联合军演,称美 国B-52战略轰炸机和核动力潜 艇现身朝鲜半岛是为"试探朝 方意志并折服朝方决心"

最高司令部发言人说,搭 载核武器的战略轰炸飞行团, 核动力潜艇和洲际弹道导弹是 美国恐吓手段的"三大核支柱 和"三大核打击手段"。不能忽视 的是,美国声称,B-52战略轰炸 机和核动力潜艇今后将继续在 朝鲜半岛上空及周边海域出现。

这名发言人说,朝鲜军民 决不会被威胁和恐吓吓倒,"美 国不应忘记的是,B-52战略轰 炸机起飞的关岛安德森空军基 地以及核动力潜艇起航的日本 本土和冲绳海军基地均在朝鲜 精确打击手段的攻击范围内" 按他的说法,既然美国对朝鲜 实施"核威胁",朝鲜也将着手 相应军事行动。"朝鲜将以更强 大的核攻击回应敌人的核(威 胁),这决不是空话"。

金正恩亲自指导 超精确无人机训练

朝中社报道,人民军当天展 开超精确无人机目标攻击训练 和高射炮摧毁"敌方"低空来袭 巡航导弹的射击训练。

朝鲜公开的照片上显示,在 三辆牵引车辆上各自搭载了一 架无人机。报道称,从2011年起, 根据韩国情报机构收集的资料 显示,朝方正在开发无人机。而 此次朝鲜首次公开了实战部署 的事实。据推测,朝鲜在2010年 至2011年之间,从中东国家引进 了几架美国产高速靶机"MQM-107D",改造为无人机。

报道说,金正恩满意无人 机训练结果, 称训练依据敌方 目标距离确定无人机飞行路线 和时间,检验了目标打击能力。 他对高射炮射击训练予以肯 定,要求军队进一步提高超精 确无人机和高射炮性能,做好 战斗准备

朝鲜外务省发言人当天早 些时候就B-52战略轰炸机出现 在朝鲜半岛作出回应,称一旦这 类战机再次现身,朝方将予以军 事回应。据韩国军方与情报当局 收集的情报显示,朝鲜还引进了 俄罗斯产的螺旋桨无人机并正 将其开发成无人战机,该无人机 的作战距离达60公里。

据新华社、人民网



据朝中社3月20日报道,朝鲜最高领导人金正恩指导部队进行 超精确无人机空袭演练。(视频截图) (中新)

○域外观点

美增五成陆基拦截弹 明防朝鲜暗指中国

网站19日报道,近日美国防长 哈格尔宣布准备把部署在阿拉 斯加和加利福尼亚的拦截导弹 数量从原有的30枚增加到44 枚,同时计划在日本增设一处 反导雷达站。俄专家认为,美国 此举表面上是针对朝鲜、伊朗, 实际上是为了重点遏制中国这 个主要地缘政治对手。

俄媒称,尽管美军领导人 声称反导防御重心调整到太 平洋沿岸,是为了防范来自朝 鲜和伊朗的越来越大的威胁, 但是中国代表并不相信这套 说辞。中国外交部发言人明确 表示,这项决定不能解决问 题,只会导致对抗加剧

俄罗斯地缘政治问题学院 一副院长希夫科夫上校认 为,美国调整反导部署计划,重

点针对亚太地区,并非只是拿 朝鲜威胁当幌子,而是对朝鲜 在核导武器领域取得的进步确 实担忧,同时应对亚太主要地 缘政治对手中国

希夫科夫指出,五角大楼 仍在继续煽动朝鲜半岛紧张局 势,不久前举行的军事演习迫 使朝鲜政府采取外交行动,退 出朝韩停战协定。在此背景下, 朝鲜半岛爆发冲突的可能性增 加,美国必须采取措施制止可 能针对美国本土的核打击。而 且,朝鲜现在已经拥有能够打 到美国,至少是阿拉斯加地区 的导弹,正是因此美国才决定 增强太平洋方向的反导系统。

俄专家认为,美国声称朝 鲜积极进行核试验,以及伊朗 威胁加大,迫使美国改变反导 系统部署计划。在这种情况 下,朝鲜威胁不是幌子,而是 个实实在在的口实,因为朝 鲜有核武器,有中程导弹,可 能还有能够打到美国本土的 洲际导弹,更不用说能够打击 日本的核导武器。但实际上, 美国现在的主要对手是中国。 另外,美国在此方向部署先发 制人的反导系统,同样是为了 威慑俄罗斯远东地区的海基 战略核力量。

◀据朝中社3月20日报道, 朝鲜最高领导人金正恩现场指 导人民军炮兵部队进行地对空 导弹发射演练。(视频截图)

(中新)

日媒爆安倍秘密计划 或于6月"闪电"访朝

本报讯 将于29日出版的 日本《周刊POST》杂志20日披 露了日本首相安倍晋三的"秘密 计划"。根据安倍的计划,安倍或 将干6月"闪电访问"朝鲜。

该杂志认为,对于安倍来 说,他在政治上崭露头角就是依 靠"朝鲜绑架日本人"事件。日本 小泉纯一郎内阁时期,安倍曾作 为官房副长官一起访问过朝鲜。 因当时成功争取到让5名遭绑架 日籍人士暂时回日本,且在归国 后主张"不应该让他们就这样回 朝鲜",从而在政界扬名。

安倍一名亲信议员表示,安 倍首相对亲手解决绑架问题有 着强烈的意愿,认为现今正值朝 鲜经济困难的时候,正是做出让 步的大好机会。该议员还透露 尽管美国总统奥巴马在表面对 朝鲜做出了强烈批评,但美国很 可能突然利用日本作为先头与 朝鲜进行缔结和平条约的交涉。

据安倍身边的亲信透露, 个月前,首相在官邸与日本 一家在平壤设分社的共同 社社长石川聪进行了会谈。首相 在官邸召见媒体负责人是非常 罕见的。在此之前,首相还召见 了时任绑架问题对策本部办事 处代理局长三谷秀史,他曾在绑 架问题上与朝鲜有过交涉。通过 在首相官邸的会谈,日本内阁初 步制定了政府对朝外交的具体 路线。 (环球)

韩美"关键决断"落幕 "秃鹫"仍在继续

据新华社首尔3月21日电

韩国联合参谋本部和韩美联合 司令部21日说,本月11日开始的 韩美"关键决断"军事演习成功

本次韩美联合军演是首次 由韩国联合参谋本部制定计划 并实施的。军演旨在抵御外部排 衅、保护韩国进而恢复整个朝鲜 半岛的和平与稳定,韩美联合军 队有效实施了这一计划。

'关键决断"联合军演从本 月11日开始,有一万名韩军和 3000余名美军参加。据悉,F-22隐形战斗机、B-52战略轰炸 机、美国9700吨级宙斯盾驱逐舰 "拉森"号和"菲茨杰拉德"号等 参加本次军演。

虽然"关键决断"军演结束, 美韩联合举行的"秃鹫"野外机 动演习仍继续进行至4月30日。

东东方

业男科



醇

美整形美 PP 成 就 梦 容 医院

美丽热线 55589555 网址: www.jnhmgj.com 经七纬二东方大厦东邻

国 康专业 领

电话: **8297999**9 官网: www.jngcyy.com 地址:济南英雄山路87号

跑

171 **齐鲁首家胃肠病专科** 医

电话: 0531-82058988 官网: http://new.4006188787.com

地址:济南八一立交桥南三公里路西

96

0531-8833 6666 济南市解放路12号 www.bdpfb120.com

肤

病

矢



治

挖 皮

肤

病

北

大

专

) 齐鲁

院址:济南英雄山路162-2号

"七里山路"站东50米

鼻喉

健康咨询: 83178888 官网: www.jnebh.com

固

健康专线 82988882 0531-82988882 网址:www.sddfnk.com 地址:济南市英雄山路162号